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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 9 grudnia 2009 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 9 grudnia 2009 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków 

Komisji, nieobecni Magdalena Kosakowska i Paweł Kuźma. W spotkaniu uczestniczyli także 

radca prawny UM Przemysław Barczyński, kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego 

UM Sławomir Lepczyński, pracownik Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UM 

Robert Latanowicz. 

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek otworzył posiedzenie, odczytał porządek obrad,  

do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia (21.10.2009). 

3. Zapoznanie się z dokumentacja finansową i techniczną dotyczącą inwestycji: budowa 

drogi Kórnik – Pierzchno. Wysłuchanie wyjaśnień. 

4. Zapoznanie się ze skargą pana Grzegorza Żukowskiego pełnomocnika PTK Centertel 

sp. z o.o. 

5. Zapoznanie się z pismem pani Walentyny Goncerzewicz. 

6. Podsumowanie pracy Komisji w 2009 roku. 

7. Sprawy bieżące. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie obrad. 

 
2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie. 
 

3. Przewodniczący Bogdan Wesołek przypomniał zebranym, że zgodnie z planem pracy 

Komisji, zwrócił się do burmistrza o przekazanie informacji dotyczących inwestycji – 

budowa drogi Kórnik – Pierzchno. Dokumenty nie wpłynęły przed posiedzeniem.  

Pan Robert Latanowicz wyjaśnił, że droga Kórnik – Pierzchno nie była budowana,  

a remontowana. Przedstawił szczegóły realizacji zadania, które rozpoczęto w 2005 roku. 



Radny Maciej Marciniak zapytał jaki był tryb wyboru inspektora nadzoru budowlanego.  

Pan Robert Latanowicz odpowiedział, że wystąpiono z zapytaniem ofertowym. Inwestycję 

nadzorowało dwóch inspektorów. Radny zapytał, czy praktyką w Urzędzie Miejskim  

jest wybór zewnętrznego inspektora. Pracownik Wydziału ET UM wyjaśnił, że UM zatrudnia 

zawsze niezależnych inspektorów, z odpowiednimi uprawnieniami. Oceniając realizację 

zadania pan Robert Latanowicz stwierdził, że zostało ono przeprowadzone prawidłowo  

i na bardzo korzystnych warunkach finansowych. Koszt remontu to 1 mln zł za 3 km,  

a średnia szacunkowa wartość tego rodzaju inwestycji to 1mln zł za 1 km.  

Przewodniczący Bogdan Wesołek podziękował za przedstawione informacje i poprosił  

o przekazanie dokumentacji remontu do wglądu Komisji.  

 

4. Przewodniczący Bogdan Wesołek powiedział, że autor skargi informuje o nienależytym 

wykonaniu obowiązków przez burmistrza. Kierownik Sławomir Lepczyński wyjaśnił,  

że sprawa dotyczy lokalizacji kolejnej stacji bazowej telefonii komórkowej na maszcie  

w Bninie – osiedle SKR. Zadanie jest inwestycją celu publicznego – burmistrz nie może 

odmówić decyzji lokalizacyjnej. Jednak z powodu ogromnego sprzeciwu społecznego 

burmistrz rozesłał do zaopiniowania (starostwo, RDOŚ, inwestor) projekt odmownej decyzji. 

Projekt jest podstawą przedmiotowej skargi. Ponieważ nie wydano jeszcze decyzji, inwestor 

nie może się odwołać do SKO. Gdy zostanie wydana decyzja odmowna, SKO będzie mogło 

uchylić dokument i wydać decyzję pozytywną. Po wysłuchaniu wyjaśnień przewodniczący 

Komisji zobowiązał kierownika i radcę prawnego do przygotowania projektu uchwały.  

Radny Maciej Marciniak podkreślił, że burmistrz powinien przede wszystkim wziąć  

pod uwagę opinię mieszkańców i wydać decyzję odmowną.  

 

5. Przewodniczący Komisji poinformował zebranych, że pani Walentyna Goncerzewicz, 

pełnomocnik pana Romana Majchrzyckiego, przekazała kolejne pismo dotyczące problemów 

mieszkańca Mościenicy. Przewodniczący zawnioskował do radcy prawnego i kierownika 

Wydziału PP UM o zebranie informacji w sprawach podnoszonych w piśmie i przedstawienie 

opinii. Przewodniczący powiedział, że opisywane zagadnienia stają się niezrozumiałe. 

Kierownik Sławomir Lepczyński powiedział, że sprawy, które dotyczą UM, to ¼ treści pisma, 

większość podnoszonych problemów to np. konflikt z rada sołecką, czy też zagadnienia, 

których wyjaśnianiem zajmowała się prokuratura rejonowa (sprawa została umorzona). 

Przewodniczący Bogdan Wesołek oświadczył, że Komisja Rewizyjna nie będzie zajmowała 

się sprawami dotyczącymi prywatnych konfliktów. Wyjaśnień urzędowych wymagają 



zagadnienia dotyczące podziału działek. Radny Maciej Marciniak poinformował zebranych, 

że pani Walentyna Goncerzewicz dzwoni do niego, wysyła SMSy - żali się na sytuację 

życiową brata. Radny zobowiązał się, że spróbuje pomóc. Zaproponował, by Komisja 

Rewizyjna skierowała do burmistrza i OPS pismo z prośbą o objęcie pana Romana 

Majchrzyckiego opieką. Przewodniczący Bogdan Wesołek potwierdził, że również otrzymał 

takie informacje od pani Walentyny Goncerzewicz podczas dyżuru radnego.  

Zebrani zgodzili się z wnioskiem radnego Macieja Marciniaka. 

 

6. Przewodniczący powiedział, że Komisja kończy rok intensywnych prac. Plan pracy został 

w całości zrealizowany. Podziękował za współpracę członkom Komisji oraz pracownikom 

Urzędu Miejskiego. 

 

7. Przewodniczący Bogdan Wesołek poinformował zebranych, że podczas dyżuru radnego 

był u niego pan Andrzej Zbyszowski, który przedstawiał przebieg spraw związanych z jego 

nieruchomościami. Przewodniczący zaproponował, żeby burmistrz spotkał się z panem 

Andrzejem Zbyszowskim i przeprowadził negocjacje dotyczące ceny gruntów pod drogi. 

Przewodniczący powrócił do sytuacji, która miała miejsce podczas Sesji RM: KRG wydała 

pozytywną opinię dla projektu uchwały w sprawie zmiany planu dla nieruchomości  

w Szczytnikach, a przewodnicząca rady negatywną, w skutek czego uchwała nie została 

przyjęta. 

 

8. Przewodniczący poinformował zebranych, że procedura związana z uchwaleniem budżetu 

Gminy Kórnik na 2010 roku przebiega bez zastrzeżeń. 

 

9. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zakończono posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


